

@  
热点

# 国家公派留学15日开始申请

## 将公开选派1.8万人,首设国家公派硕士研究生项目

星报讯(记者 桑红青) 记者昨天从省教育厅获悉,我省2013年国家公派出国留学选派工作将于11月15日开始。全国将选拔各类留学人员18000人,今年仍然采用网上报名系统受理申请。

据介绍,按照国家公派出国留学选派方针和年度选派计划,国家留学基金管理委员会2013年计划以国家留学基金资助方式,在全国选拔各类

留学人员18000人,其中研究生6000人,高级研究学者、访问学者(含博士后研究)、本科生等类别12000人。与往年相比,今年出国留学选派工作有较大变化:首次增设国家公派硕士研究生项目,选派规模300人,选派类别包括赴国外攻读硕士学位研究生和联合培养硕士研究生。另外,部分项目申请受理时间有所调整,国家建设高

水平大学公派研究生项目的选拔由每年两次调整为一次,优秀本科生国际交流项目的学生网上报名时间由每年两次调整为一次。

据省教育厅相关负责人介绍,根据国家留学基金委的要求,今年仍然采用网上报名系统受理申请,申请人须在指定的时间内完成网上报名,并向我省受理机构提交规定的申请材料。

料。有关出国留学项目的详细情况计划于11月15日在国家留学网(<http://www.csc.edu.cn>)上公布。我省受理申请人咨询工作将于11月15日开始,符合条件的申请者请在规定的时间内将有关材料报送省教育厅外事处,接受初审。鉴于网上报名系统在截止日期前容易拥堵,请申请人尽量提前网报。

@  
时政

### 我省新增42家“国字号”企业

昨日,记者从省科技厅获悉,日前,2012年国家火炬计划重点高新技术企业(简称重点高企)评选结果发布,我省有42家企业被确定为重点高企,在全国各省市及计划单列市中名列第六位,中部第一位,其中,合芜蚌试验区23家。至此,我省有效期内的重点高企达到104家。

记者 俞宝强

### “凤阳花鼓”将再次唱响



记者昨日获悉,第四届中国·凤阳花鼓文化旅游节将于12月1日至3日举办。据介绍,在为期3天的花鼓节期间,凤阳县还将举行凤阳投资环境推介会、旅游产业发展高峰论坛、明中都城遗址保护与传承研讨会、非物质文化遗产保护与传承成果展示等活动。图为同唱新凤阳花鼓的五代花鼓女。

吴晓泉 高君 记者 胡昊文/图

### 马钢(合肥)公司动力厂多举措增加发电量

近日,马钢(合肥)公司动力厂燃气作业区,在余热发电生产工序上攻关取得效果,通过合理调配焦炉煤气、高炉煤气和转炉煤气,使转炉煤气的热值由原来的5800Kj/m<sup>3</sup>提高到6100Kj/m<sup>3</sup>,每天平均发电量由40万度提高到42万度。 王士安 吴兰保

### 我省成功避险37起

昨日,记者从省地质环境监测总站获悉,今年以来,我省共制作地质灾害气象预警预报157期,发布黄色以上预警20次,成功避险37起,安全转移7721户28357人,避免经济损失3765万元。与去年同期相比,预报准确率提高15.69%,避免经济损失增加1569万元。 记者 俞宝强

@  
社会

### 她深夜醉卧街头

3日晚10时许,56岁的张师傅沿省城长江东路某小区的外围墙巡逻,突然发现路上躺着一个穿着很时尚的女孩,身上散发一股酒味。无奈之下,张师傅将女孩安顿在路边,脱下外套搭在其身上,然后向派出所奔去。经及时解酒,女孩称家住铜陵路,当晚和几个朋友在酒吧喝完酒后,各自回家,没想到半路酒劲上头,醉在马路上。 刘冬梅 记者 范竹标

### 他把邻居家当“银行”

发现邻居家的被褥底下有1万余元现金,就打起了偷盗的歪主意。可笑的是,怕一次偷完花不掉,竟用多少偷多少,分十几次将钱盗走。因涉嫌盗窃罪,现年17周岁的潘某被定远县检察院依法提起公诉,近日,潘某被判处有期徒刑一年零六个月,缓刑两年,并处罚金。

冯祝苗 胡宝忠 记者 胡昊

### 他开着“裸车”上路



昨日上午,合肥市交警包河大队民警在重庆路进行巡逻时,发现一汽车制造企业员工,驾驶未取得上路许可的“车桥”在路上行驶,民警当场要求驾驶人停止违法行为。

李滨 记者 鲁龙飞文/图

### 他“三罪并罚”一次扣24分

10月31日14时许,涡阳县交警大队民警发现一辆厢式货车有套牌的嫌疑,遂进行检查。所驾的车辆是大型货车,而驾驶人盛某某递给民警的却是C1驾照,明显与准驾车型不相符,经过民警再三追问,盛某某又吞吞吐吐地承认了所驾货车的号牌是挪用其他车辆的号牌。结果,盛某某驾驶车辆准驾车型不相符合、套牌、机动车无证上路行驶“三罪并罚”,被罚款3200元,记24分。

王影 王磊 王涛

@  
生活

### 我省投资600亿元 改建6500公里国省道

昨日记者从省交通厅获悉,我省将投资600亿元对我省6500公里的一级、二级国省道公路进行改建。到“十二五”末,全省高速公路通车里程达到4500公里,一级公路达到3000公里。

届时,我省将构建起现代综合交通运输体系,百姓出门将会畅通无阻。 记者 王玉

### 网购者个人隐私 将受法律保护

记者昨日从合肥工商局网监分局获悉,《个人信息保护指南》将发布,商业网站滥用隐私将受监管。据介绍,该指南为商业网站确立了一系列合理使用个人信息的指导性原则——公开、透明、知情、同意。网站使用个人信息,必须得到用户的同意。这份《指南》将用户表达“同意”的方式,细分为“默许同意”和“明示同意”。

华传玺 记者 李皖婷

### 本报明日健康热线: 先天性心脏病防治

先天性心脏病是胎儿时期心血管发育异常所致的心血管畸形,是小儿最常见的心脏病。

先天性心脏病的病因是什么?它有哪些种类?分别该选择什么样的治疗方式?对于先心病治疗的效果和趋势是什么?哪些患儿可以享受安徽省重大疾病医疗保障的优惠政策?

明天上午9:30~10:30,本报健康热线0551-2623752,将邀请安医大一附院主任医师葛建军与读者交流。 王异 记者 李皖婷

### 超限运输3次以上 跟道路运输说“拜拜”

昨日记者从公路部门了解到,在1年内违法超限运输超过3次的货运车辆,由道路运输管理机构吊销其车辆营运证;对1年内违法超限运输超过3次的货运车辆驾驶人,由道路运输管理机构责令其停止从事营业性运输。 志军 李伟 记者 王玉

@  
突发

### 疲劳驾驶 轿车冲入水塘



昨日,在无为县通江大道上,一辆行驶中的轿车突然方向失控,在撞断路边的警示桩后,冲下路边的水塘,所幸事故未造成人员伤亡。原来是司机刘某从上海返家一路驾车没有休息,疲劳驾驶所致。

黄军 记者 小雨 青松文/图

### 奥迪女怒咬路人手指

昨日中午,省城徽州大道与水阳江路口人行道上,一辆由中年女子驾驶的奥迪轿车试图上人行道时,与一对夫妻险些发生碰撞,夫妻二人与其理论中,驾车的女子竟将对方手指咬伤。包河巡警608巡控车赶到后,发现双方仍在纠缠不清。随后,警方将双方移送派出所协商处理。

倪健 记者 张敏

### 妻子吃醋怒打送货女工

昨日下午16时许,省城周谷堆菜市场一店铺外,两名女子发生撕扯打。包河巡警608巡控车赶到现场了解得知,其中一人为送货的女工,在送货期间与该店铺的老板相熟。一次偶然机会,老板的妻子意外发现,丈夫手机里多了几条暧昧短信,经查就是该送货女工发送的。昨日下午,送货女工如期而至,妻子上前质问时,双方继而发生打斗互殴。

倪健 记者 张敏

### 高速公路上演“全武行”

3日凌晨日5时许,沪渝高速安徽段526Km处往合肥方向,上演了一出“武打片”。魏某将从合肥租赁的挖掘机卖给池州的王某,租赁公司发现后,连夜赶往池州大渡口镇一加油站,强行将挖掘机拖走。王某发现聚集社会人员追上高速,把对方强行拦下,并将对方大货车油管损坏,随后双方展开打斗,造成高速公路堵塞。

方敏 王涛